

# 六合一处级干部醉酒驾车被查

他是西厂门街道人大工委主任邵存武，超过醉酒标准近2倍，目前已停职检查，由纪委立案调查

**如果** 血检的结果没有太大误差，南京市六合区西厂门街道人大工委主任邵存武将成为此次“禁酒风暴”中被查到的第一个醉酒驾车的正处级官员。

前晚9点左右，邵存武开着私家车被临检的交警十大队警察拦下。僵持了约20分钟后，他最终接受了现场测酒，结果显示，他体内的酒精含量高达230.9毫克/百毫升，是醉酒标准近三倍！

据了解，邵存武的醉驾引起了市、区两级党政机关的高度重视，有关部门已对他作出了“停职检查，纪委立案”的初步处理，现在各方都在等候他的血检结果。

公安机关能否在此事中履行“逢醉必拘”的承诺，也引起了当地群众的普遍关注。

## 一次“艰难”的警 方查酒行动

昨晨7点25分，西祠论坛有人发出了这条消息：“7月6日晚，交警十大队在大厂新（应为欣——记者注）乐路口又查一醉酒者，经测，酒精含量230.9，经查，此人叫邵存武，沿江工业开发区西厂门街道办事处付（副）书记，人大主任。”

记者了解到，警方前晚的查酒卡点设在大厂欣乐路和葛关路的交界口，属繁华地段，因此警方的查酒行动在当晚吸引了大批市民围观。

记者从目击者处了解到，邵存武开车行驶到此卡点时，约在晚8:40左右。“他开的是一辆红色的两门车，外形有点像吉普，挂的是浙江牌照。”记者后来核实，他所驾车型为浙江产“飞碟”牌汽车，车牌号为浙B99656。

“当时车里只有驾驶员一个人，这个人看起来不高，戴着墨镜，穿着黄绿色的T恤，看他的样子似乎并没有喝多”。目击者称，交警将这辆红色轿车拦下后，即要求驾驶员熄火，下车接受检查。

但驾驶员却拒绝了，并从里面将车门锁死。目击者称，当时有多名警察上前走到驾驶室旁，要求驾驶员立即下车，但驾驶员拒绝与警察对话。

“他在里面不停地打手机，任凭警察敲车窗，他丝毫不理会。”据知情者透露，警察见此情形，只好向上级汇报，随即多辆警车和更多的警察赶到了现场。

“过了五六分钟后，警察见他还不下车，估计怕驾驶员莽撞开车伤及无辜，就调来了两辆警车，一头一尾将这辆车

包围。”目击者说，过了一会儿，驾驶员打开车窗，四五名警察围了上去，见势将手伸进驾驶室，从里面打开车门。

“前后这个驾驶员和警察僵持了约20分钟，”目击者说。

据这位目击者说，当时就有围观市民发现，此车的驾驶员是西厂门街道办事处的干部，并在现场大声喊了出来。事后证明，围观市民没有认错人，驾驶员正是六合区西厂门街道人大工委主任邵存武。

而此时，现场已有记者在拍摄。邵存武下了自己的车，脚下已经不稳，他下了车奇怪地摆脱了民警的挽扶，用手指着摄像记者，径直走向了摄像机并伸出了手。从镜头里看，摄像机明显晃了一下。对着镜头，邵存武似乎笑了一下，然后扭头又走向警察。

“醉了，肯定喝得不少，”有围观市民闻到了浓烈的酒味。

民警将邵存武带上了警车，督促他向酒精测试仪吹气。目击者称，邵存武仍不配合，不断地推阻，不停地拿起手机打电话。

“我没有喝多少……我没有违反交规，顶多就是酒后驾车……”目击者依稀听到了邵存武对着手机说。

其间，警察拿起酒精测试仪伸到邵存武的嘴边，被他用手推开。最终，邵存武似乎也知道这一关过不了，接受了酒精测试。很快，测试仪显示出了结果：230.9毫克/百毫升！醉酒的标准是80毫克/百毫升，他是这个标准的近三倍。

按照规定，醉酒驾车者都将接受血检。警察将他带到了附近的江北人民医院，3名警察、两名护士又开始了一轮和他的拉锯。据目击者说，和之



呆在车内与民警僵持



推开测酒仪，拒不配合



晃晃荡荡下了车，冲向拍摄的记者



被按住手抽取血样

前一样，坐在椅子上的邵存武又开始打电话，被警察阻止。警察上前让他接受抽血，他却不停打岔，警察无奈上前按住他的手，他似乎很委屈，对警察抱怨：“你们之前怎么和我说的？你们之前怎么和我说的？”

最终，警察按住他的手，护士成功抽取了他的血样。

## 邵存武已被停职 纪委立案调查

据透露，警方采血样测酒精含量，是为了更精准地得到驾车者的酒精含量，而事实证明，其与用测酒仪现场测定的数值不会有太大误差。

因此，邵存武必将成为这次南京“禁酒风暴”中被查到醉酒的第一名正处级官员，之前建邺区警方曾查到过一名街道科级干部。正因为如此，外界对此高度关注，也使得此事在大厂地区甚至六合区的官员中，都成了一个高度敏感的话题。

上面提到的西祠论坛的那个帖子中，发帖者就发出疑问：“查处现场围观群众讲，昨天一驾驶员被拘15天，酒精含量是117，此人（邵）是一名干部，会不拘吗？”

记者昨天来到了西厂门街道办事处，办公室工作人员正在紧张地给街道的几个党委成员打电话，通知召开紧急会议，议题正是关于邵存武的处理问题。

会议持续了约半小时，街道纪工委书记手中拿着一张仅有约百字的纸，称其初步处理结果已出来，但他没有透露处理结果，也没有接受记者采访，称要到六合区继续开关于此事的会议，便匆匆离去。

## ■相关新闻

## 酒后骑车 差点摔死女儿

快报讯（通讯员 建公 记者 田雪亭）前天晚上，南京一位父亲喝酒后骑电动车带老婆孩子回家，不料撞到路牙上。8岁的女儿摔了出去，脾脏受损、脑震荡，险些丢了性命。

前晚8点多，南京建邺公安分局巡逻车在上新河北大街方向巡逻时，突然冲过来一名女子，“扑通”一声跪在警车前直哭。民警立即下车，原来，一个小女孩从电动车上摔下，满身是血，已经昏厥，情况危险。

巡逻民警迅速把浑身是血的小孩抱上警车，并嘱咐孩子

记者后来从有关渠道了解到，昨天下午，六合区结合此事召开了包括各街道、局办、部门一把手，及各级纪检工作人员参加的紧急会议。会上，通报了此事以及初步处理结果：邵存武停职检查，并由纪委对他立案调查。

六合区纪委则称，他们无权发布关于此事的任何消息，同时称也未收到警方对此事的最终认定。

据记者了解，交警十大队并不属区级管辖，十大队的程序是将此事上报至交管局，再上报告市纪检部门。

记者昨天曾两次打通邵存武的手机，第一次是在昨天下午1点左右，邵在电话里压低了声音称，自己正在向领导汇报此事，便匆匆挂断电话。第二次是在傍晚6时左右，邵在听到记者一句话后便将电话挂断，而此后再次拨打，其电话便处于无法接通状态。

据知情者称，邵存武在酒醒后思想压力巨大，而且身体的生理状态也不好。“他作为一名年轻干部，这次无疑是一个大挫折。”

记者了解到，邵存武今年40岁左右，来西厂门街道工作约3年。

按照程序，血检结果将最终成为认定其酒后驾车严重程度的法律依据，在等待血检结果的时间里，邵存武将首先要面对警方和纪委的双重调查。

他需要解释的是，当晚和谁喝了酒，喝了多少酒，以及为什么对上级的三令五申充耳不闻？

快报将继续关注。

快报记者 田雪亭 言科

图片由爆料人张先生提供

# 买黄金卖黄金就到中国黄金

## —中国黄金集团南京地区专卖店名录—

中国黄金专卖店店名	地址	咨询热线
南京太平南路中国黄金专卖店	南京市太平南路1号新世纪广场一层	025-84750899
南京中央商场中国黄金专卖店	南京市白下区中山南路79号	025-84756899
南京新街口百货中国黄金专卖店	南京市中山南路3号	025-84710783
同曦假日百货中国黄金专卖店	南京市江宁区胜太东路8号	025-52127519
苏宁环球购物中国黄金专卖店	南京市湖南路18号	025-83200962
中央新亚百货中国黄金专卖店	江苏省淮安市淮海北路29号	0517-83996889

热烈庆祝中国黄金投资资金条销售突破50亿大关

中国黄金江苏地区诚招加盟 | 黄金以旧换新活动

查询-联系电话：025-84653215、84653216  
地址：南京市太平南路1号，新世纪广场B座705

南京太平南路中国黄金专卖店推出1、旧首饰换金条 2、旧首饰换新首饰 3、金条换首饰 4、各类金条换“中国黄金投资资金条”